

The background of the image is the flag of the Russian Federation, featuring three horizontal stripes of white, blue, and red. The text is overlaid on these stripes.

Символика

Российской

Федерации

165 лет назад, 11 апреля 1857 г., император Александр II утвердил государственный **герб России** — двуглавого орла. проследил историю государственного символа и убедился: очертания элементов **герба** менялись по мере того, как Русь укреплялась как государство.

Современный **герб России** представляет собой золотого двуглавого орла на красном фоне. Над головами орла **изображены** три короны, ныне символизирующие суверенитет как всей **Российской Федерации**, так и ее частей, субъектов **Федерации**; в лапах — скипетр и держава, олицетворяющие **государственную** власть и единое государство; на груди — **изображение** всадника, поражающего копьем дракона.

Современный двуглавый орел золотой, над его головой — три короны: две маленькие и одна большая. Они **символизируют** суверенитет как всего государства, так и отдельных субъектов. А скипетр и держава, которые орел держит в лапах, в наши дни олицетворяют не самодержавие, а русскую государственность. В красном щите на груди птицы изображен всадник, поражающий копьем дракона, — Георгий Победоносец.



Флаг России — один из государственных официальных символов страны (вместе с гербом и гимном). Нынешний (бело-сине-красный) утвердили в 1991 году, а праздник в честь **российского флага** — в 1994-м. **Флаг у России появился** только в XVII веке. До этого у русских князей были «стяги» — боевые знамена.

В настоящее время чаще всего используется следующая трактовка значений цветов флага России: белый цвет означает мир, чистоту, непорочность, совершенство; синий - цвет веры и верности, постоянства; красный цвет символизирует энергию, силу, кровь, пролитую за Отечество.

«Автором» триколора считают императора Петра I, который использовал на своей яхте «**флаг царя Московского**» из горизонтальных белой, синей и красных полос с двуглавым орлом.



Автор слов Сергей Михалков

Государственный гимн Российской Федерации является официальным государственным символом Российской Федерации.

Государственный гимн Российской Федерации представляет собой музыкально-поэтическое произведение, исполняемое в случаях, предусмотренных настоящим Федеральным конституционным законом.

